

D  
A<sub>1</sub>

## Raport de activitate

al consilierului local Petra Zamfir

-2019-

În conformitate cu prevederile legii 275/2001 privind administrația publică și legea 393/2004 privind statutul aleșilor locali, am întocmit acest raport pentru a aduce la cunoștință activitatea pe care am desfășurat-o în calitate de membru în consiliul local al Comunei Ibănești pentru anul 2019.

Consider că funcția de consilier local este o funcție de reprezentare a vocii locuitorilor comunei, a oamenilor care m-au votat și au avut încredere în mine. De aceea consider că am reușit să îi ajut cu problemele pe care mi le-au adus în vedere, prin aducerea acestora la cunoștința membrilor din consiliul local și luarea de măsuri într-un timp cât mai scurt.

Datorită locului de muncă, am contact zilnic cu cetățenii comunei, astfel fiind mereu la curent cu problemele și nemulțumirile lor. În felul acesta încerc să transpun toate problemele care mi se aduc la cunoștință în atenția celorlalți membri din consiliul local pentru a putea găsi soluții viabile și de efect.

Am participat la toate ședințele consiliului local, fiind implicat și luând cuvântul în problemele la care am avut propuneri sau idei pe care le-am considerat utile pentru comunitatea noastră.

De asemenea, am încercat să ajut cetățenii comunei în problemele pe care le-au întâlnit prin colaborarea cu angajații din corpul primăriei pentru o celeritate a rezolvării nevoilor și cerințelor acestora.

Am susținut și voi continua să susțin și să promovez toate proiectele ce vizează educația, protecția socială, activitățile culturale, sportive, de sănătate și cele ce țin de dezvoltarea comunei.

Pe lângă participarea la ședințele ordinare din cadrul consiliului local, am făcut parte din comisia de verificare a lucrărilor efectuate pe pășunile comunei Ibănești, concesionate de Asociația crescătorilor de animale Ovidius Brădețelu.

De asemenea, fac parte și particip la toate ședințele comisiei juridice și de disciplină, protecția mediului și turism fiind și secretar în cadrul acestei comisii.

Mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier local în folosul comunității locale din care fac parte și a cetățenilor care m-au ales în această funcție și voi continua munca începută în slujba cetățenilor acestei comune până la terminarea mandatului.

Consilier local

Petra Zamfir